

# 《甜食控》

## 图书基本信息

书名：《甜食控》

13位ISBN编号：9789869016073

出版时间：2014-8

作者：伊恩·麦克尤恩(Ian McEwan)

页数：352

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

## 內容概要

《甜食控》 Sweet Tooth

一個連神都料想不到的結局，獻上最甜蜜驚悚的告白！

《贖罪》作者麥克尤恩跨足間諜小說，  
媲美大師約翰．勒卡雷的精采傑作！

「目前，我把自己剛寫的《甜食控》排到了《贖罪》之前。」 《紐約時報》麥克尤恩訪談  
她以為自己掌控全局，其實正一步步陷入泥沼。

暗處一雙眼睛窺視著她，將她剪碎、拼湊，消融於故事中……

1972年冷戰時期，英國情報局發起一項祕密行動，暗中資助右派作家寫作，意圖進行思想控制。

莎琳娜．符閨，這位美艷、聰慧的劍橋女大學生，因為一場不倫之戀，陰錯陽差的加入了英國情報局，並奉命執行這項祕密行動，任務代號「甜食控」。就此她踏入了新秀作家湯姆．海利詭譎多變的文學世界，她先是愛上他那些奇異、精巧鋒利的故事，後來更無可自拔地愛上他本人。

然而這並不僅是關於背叛與密謀的愛情故事，更是一場作者與讀者的謀對謀戰！經由湯姆．海利的短篇故事，莎琳娜游走於虛實之間，窺探她的作家情人，並且抽絲剝繭找尋潛藏在謊言之下，似有若無的真相。背負著謊言的罪惡感逐漸將莎琳娜拽往深淵，毫無察覺有一雙眼睛正窺視著她，並且每分每秒、一點一滴地逐步抹煞她的面貌，將她消融於故事之中……於墮落終局等著她的「真相」，竟同時也是一份即殘酷又甜蜜的告白！

本書主角湯姆．海利宛如麥克尤恩年輕時的翻版，書中也穿插多段麥克尤恩的往事和作品、好友馬丁．艾米斯和英國文壇八卦等等，使得虛實更為難辨；同時這也是一部關於作者、寫作與故事的力量的小說，是迄今為止麥克尤恩自己最喜歡的作品。

陳重仁教授 專文導讀

伊格言、冬陽、郝譽翔、詹宏志、鍾文音、蘭萱 聯合推薦

麥克尤恩絕對是當前英語文壇最會說故事的高手，再一次展現他出神入化的小說技巧！ 作家 郝譽翔

一部毫不典型、機鋒處處的間諜小說（spy novel），麥克尤恩機巧地將現實與虛構相互交織，寫謀報世界的無情設局、加入寫作世界的自由想像、並演繹了寫作者與閱聽者的多層關係，擦碰出極為奇特、妙不可言的火花，令人讚嘆。這絕對是部大師級作品。 推理評論人冬陽

他是那一世代至高無上的小說家。 《週日時報》彼得．坎普

本國無與倫比的文學天才。 《週日獨立報》威廉．薩特克里夫

他是故布疑陣的大師：他創造的那種特殊、令人厭倦、起起伏伏的懸疑讓讀者必須要有生理上的勇氣才能念下去。 《新政治家》阿曼達．奎格

深具吸引力。 《紐約時報》

麥克尤恩至今最精采、個人的作品……今年度最令人享受的小說。 《每日野獸》

麥克尤恩的新小說滿足了所有的人對他的期待：聰明絕頂、既廣且深的知識、精煉的文字、難以捉摸的狡猾，還有，絕不能遺漏的 給人驚喜的元素。 《華盛頓郵報》

一本精雕細琢、引人入勝的小說，就像以機智的問題探討身分與本質的後現代鏡廳（與不可靠的敘述者和馬丁．艾米斯），全都藏在維多莉亞小說的全方位裝飾，外加一樁婚姻的情節中。麥克尤恩的故事、他精心磨練的文字風格，充滿了娛樂與脆弱性。 《今日美國》

聰明機智，兼具英式與美式風格（既聰明又娛樂）……他至今以來最棒的書。 《紐約時報書評》

麥克尤恩成功地完成一件卓越非凡的事：《甜食控》是一本兼具劇情與角色驅動的小說，充滿著令人驚喜的後現代轉折。猶如珍．奧斯丁、約翰．勒卡雷與約翰．巴斯的綜合體，一部非凡的作品……乍看娛樂實為值得深思的重量級作品。 《波士頓環球報》

還有什麼比麥克尤恩與間諜故事更相配的呢？這位英國作者是最深思熟慮的暢銷作家，他聰明、情節緊湊的小說、精心雕琢的文字，訴說了當今迫切的社會與政治議題。 《舊金山紀事報》

一本諜報小說，其核心為「文學」……關於作者、寫作與故事的力量。 《娛樂週報》

間諜小說往往擁有充足的波折，但很少真正的驚喜。然而，《甜食控》包含了不可預測、似真似假的劇情。麥克尤恩機智地改變了遊戲規則，不僅使故事環環相扣，更為此增添了不同層次的意義。

《邁阿密先驅報》

## 《甜食控》

引人入勝，一個浪漫愛情故事，更是一齣懸疑劇。 《NPR Books》  
這本小說精采無比，歸功於麥克尤恩說故事的技巧。 《美國商業週刊》  
麥克尤恩是當代說故事大師..... 懸疑與機智的敘事..... 《甜食控》精微、優雅地走向必然的結局。  
《西雅圖時報》

機巧的探險者游移於愛與背叛中，一連串的諜對諜行動.....這是一本談及寫作、文字遊戲與認知的書。  
《倫敦週日電訊報》

聰明絕頂.....一本超群的小說，講述著小說的寫作、閱讀，同時藉由閱讀與寫作進行著「間諜行動」  
.....麥克尤恩窺探現實生活來寫作《甜食控》，同時邀請我們透過閱讀來窺視他.....豐富、引人入勝！  
《金融時報》

《甜食控》絕不會使麥克尤恩的書迷感到失望，而新讀者將因為其高超的技巧而認識他。 《環球郵報》

## 作者簡介

### 作者介紹

伊恩·麥克尤恩 Ian McEwan

六度提名入圍布克獎，史上最多次提名紀錄保持人

英國當代最重要也最受嫉妒的作家

生於1948年，眾所公認的「文壇領袖」、「國民作家」。擅長以細膩、犀利而又疏冷的文筆勾繪現代人內在的種種不安和恐懼，積極探討暴力、死亡、愛欲和善惡的問題。著作包括《水泥花園》、《陌生人的慰藉》、《時間中的孩子》、《無辜者》、《黑犬》、《彼得的白日夢》、《愛無可忍》、《阿姆斯特丹》、《贖罪》、《星期六》與《卻西爾海灘》等長篇小說，兩本短篇小說集《初戀異想》和《床第之間》，以及數部劇作。多部小說被改編成電影上映，其中《陌生人的慰藉》邀來諾貝爾文學獎得主哈洛·品特改編電影劇本；《贖罪》則獲得第65屆金球獎劇情片最佳影片獎。

麥克尤恩寫過十三本極為暢銷的小說，英國地鐵上到處都可看到捧著他新作的讀者，有人戲稱他的書就像地鐵票一樣人手一冊。他的小說曾獲多項大獎，從處女作短篇小說集《初戀異想》獲得1975年毛姆文學獎以來便獲獎不斷，《阿姆斯特丹》榮獲1998年布克文學獎，《時間中的孩子》獲得2001年惠特筆長篇小說獎（柯斯達文學獎前身）。《贖罪》獲得2002年美國國家書評人獎與WH·史密斯文學獎，更被《時代雜誌》推崇為該年度最佳小說。《太陽能》獲得2010年伍德豪斯文學獎。2011年獲得耶路撒冷文學獎，此為以色列文學界頒給作家的最高獎項，得獎者之中有多位諾貝爾文學獎得主。目前他居住於倫敦。

### 譯者介紹

趙丕慧

一九六四年生，輔仁大學英文碩士。譯有《贖罪》、《杜鵑的呼喚》、《臨時空缺》、《少年Pi的奇幻漂流》、《易經》、《雷峯塔》、《穿條紋衣的男孩》、《不能說的名字》等書。

## 《甜食控》

### 精彩短评

- 1、写作技巧虽然值得玩味，但是故事本身却显得无聊。如果没有简介或者腰封文字反而容易因惊喜感爱上这本书吧。
- 2、是个通俗的间谍情色爱情反转故事，画面感很强，我好喜欢他的写作手法。2015.2.21购于成都太古里方所，2015.7.10读完。

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)